Odpowiedzi do testu zawartego w temacie 59.
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1.   Kierujący rowerem w tej sytuacji powinien:

a) poczekać, aż piesi opuszczą przejście dla pieszych
2.    Kierującemu rowerem zabrania się:

b)  jazdy obok innego uczestnika ruchu, jeżeli spowoduje to utrudnienie w ruchu
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Pieszy poruszający się po drodze rowerowej:

a)   jest zobowiązany ustąpić pierwszeństwa 

rowerzystom
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W tej sytuacji rowerzysta:

a)   powinien zatrzymać rower przed przejazdem
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5.    Jak nazywa się manewr przedstawiony na rysunku:

c)   wymijanie
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Czy dozwolone jest przewożenie drugiej osoby

 na rowerze:

a)   tak, ale tylko osoby dorosłe mogą przewozić dzieci do lat 7,

 na specjalnie zamontowanym foteliku
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7. Znak przedstawiony na rysunku zaliczamy do grupy znaków:

b)   zakazu
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8.   Na drodze oznaczonej tym znakiem: 
a)   występuje zakaz poruszania się rowerem,
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9.  Rowerzysta wjeżdżając na skrzyżowanie oznakowane takim

 zestawem znaków powinien:
c)   ustąpić pierwszeństwa wszystkim pojazdom już poruszającym

 się po ruchu okrężnym

10.  Droga dla rowerów oznakowana jest znakiem:
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    C)
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11.  Znaki przedstawione na rysunku mówią o tym, że droga 

z pierwszeństwem znajduje się:
b)   na górze i po prawej stronie skrzyżowania
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12.   Jakiemu znakowi pionowemu odpowiada znak przedstawiony na

rysunku:

c)   znakowi „Ustąp pierwszeństwa przejazdu”
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13.  Ustawienie policjanta na zdjęciu oznacza światło:

b)   czerwone
14.   Przy podejrzeniu złamania kończyny należy:

c)   przystąpić do unieruchomienia kończyny

15.   Jaki wykręcisz numer chcąc dodzwonić się na policję:

a)   997
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16.   Co decyduje o pierwszeństwie na tym skrzyżowaniu:

b)   sygnalizacja świetlna
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17.   Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie:
c)   2, 1, 3
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18.   Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie:

a)   3, 2, 1, 3
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19.   Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie:

b)   3, 1, 2
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20.   Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie:

c)   2 i 4, 1, 3
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21.   Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie:

a)   A, B, C

      Podobnie jak i na poprzedniej lekcji zamieszczam filmiki przedstawiające zachowania pieszych

 i rowerzystów.  Oceń czy są one poprawne, czy nie.
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https://www.youtube.com/watch?v=_uczJgBeU7U
https://www.youtube.com/watch?v=mKIGMbtlPIY
